

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ  
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей  
и благополучия человека по Тульской области  
(Управление Роспотребнадзора по Тульской области)

Алексинский территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере  
защиты прав потребителей и благополучия человека по Тульской области

**ПРОТОКОЛ № 116/14**  
**об административном правонарушении**

«12» октября 2022 г.

(дата составления)

Алексинский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Тульской области  
(Тульская область г.Алексин ул.Строителей д.8)

(место составления)

Мною, ведущим специалистом-экспертом Алексинского территориального отдела Управления  
Роспотребнадзора по Тульской области Ю.И.Елкиной

(должность, фамилия и инициалы лица, составившего протокол)

**при осуществлении/рассмотрении:** внеплановой выездной проверки в отношении  
Муниципального общеобразовательного учреждения «Основная школа» г. Ясногорска Тульской  
области, Тульская область, г.Ясногорск, ул. Карбышева, д.1 в соответствии с решением о  
проведении проверки № 60/14 от 26.09.2022 г и.о. начальника Алексинского территориального  
отдела Управления Роспотребнадзора по Тульской области Д.А.Гулиной

(указать обстоятельства обнаружения достаточных данных, указывающих на наличие события административного  
правонарушения, в том числе непосредственное обнаружение, обнаружение при рассмотрении поступивших материалов,  
сообщений, заявлений или материалов административного расследования)

**обнаружено следующее:** 29.09.2022 г в 11.00 час в МОУ «ОШ» г. Ясногорска Тульской области  
по адресу Тульская область, г. Ясногорск, ул. Карбышева, д.1 на пищеблоке нарушены  
санитарно-эпидемиологические требования к организации питания в общеобразовательном  
учреждении, а именно: не представлена программа производственного контроля за соблюдением  
санитарных правил и гигиенических нормативов; не хватает кухонной и столовой посуды (тарелки  
для первого и второго блюда имеют механические повреждения и сколы, часть кухонной посуды  
выполнена из алюминия); не представлена документация пищеблока (журнал готовой пищевой  
продукции, гигиенический журнал, журналы учета температуры и влажности в холодильном  
оборудовании и складском помещении, журнал бракеража скоропортящейся пищевой продукции),  
суточные пробы отобраны с нарушением: емкости (банки) не промаркированы, отсутствуют  
крышки; перед входом в обеденный зал раковины для мытья рук не обеспечены мылом и  
электро- или бумажными полотенцами. У кухонного работника Долговой С.Ф. отсутствует  
отметка о прохождении профессиональной гигиенической подготовки и аттестации

(указать обнаруженные достаточные данные, указывающие на наличие события административного правонарушения, в том числе  
сведения о лице, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, дате, времени, месте,  
способе совершения им административного правонарушения, виновного лица в совершении противоправного действия  
(бездействия)

**что является нарушением:** ст. 11, 17, 32, 36 Федерального Закона «О санитарно-  
эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.99 г № 52-ФЗ,  
- пп. 1.8, 2.4.6.2, 2.9.5 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям  
воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»  
- п. 2.1, 8.1.10, 2.21, прил.1-5, СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические  
требования к организации общественного питания населения».

(указать номер статьи, пункта, подпункта, части нормативного правового акта, требования которого были нарушены,  
наименование, номер правового акта)

**что подтверждается следующими доказательствами:** протоколом осмотра от 29.09.2022 г.

(указать приобщаемые к протоколу доказательства, в том числе объяснения лица, в отношении которого ведется производство по  
делу, показания потерпевшего и свидетелей, заключения эксперта, иные документы)

Таким образом,

Сведения о юридическом лице, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении:

Полное наименование юридического лица Муниципальное общеобразовательное учреждение «Основная школа» г. Ясногорска Тульской области

Юридический и фактический адрес 301030 Тульская область, г. Ясногорск, ул. Карбышева, д.1

Телефон 8 (48766)2-24-84

БИК 017003983

Рас/счет - 032 316 437 065 000 066 00

Отделение Тула Банка России/УФК по Тульской области г. Тула

ИНН 7136005834 / КПП 713601001

ОКПО 12471791

ОКОГУ 49007

ОКАТО 70250501000

ОГРН 1027101848322

ОКВЭД 85.13

Привлекалось ли ранее юридическое лицо к административной ответственности привлекалось

Сведения об отнесении проверяемого лица, осуществляющего деятельность без образования юридического лица, к субъектам малого и среднего предпринимательства \_\_\_\_\_

не относится

(отнесение к указанным субъектам осуществляется согласно ФЗ от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»)

Ф.И.О. руководителя (законного представителя) юридического лица, а также сведения о документе, удостоверяющем их полномочия, директор Демина Елена Алексеевна — распоряжение первого заместителя главы администрации МО Ясногорский район № 480-р от 29.08.2013 г.

совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ст. 6.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Сведения о причинении вреда или возникновении угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, окружающей среде, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также имущественного ущерба: несоблюдение режима мытья и дезинфекции посуды, несоблюдение санитарных правил, может привести к риску распространения инфекционных заболеваний, в т.ч.новой коронавирусной инфекции COVID-19.

(подробно указать факты причинения вреда (ущерба) возникновения угрозы причинения вреда, в соответствии с Федеральными Законами № 52-ФЗ, 29-ФЗ, Закона № 2300-1 и т.д.)

Учитывая изложенное и на основании статьи 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в присутствии (отсутствии) Деминой Е.А.

(ненужное вычеркнуть) (если составляется в отсутствии, приводятся сведения о надлежащем уведомлении о дате и, времени и месте составления протокола об административном правонарушении)(ФИО лица, представителя лица)

составлен настоящий протокол об административном правонарушении.

Объяснение гражданина (должностного лица)  с протоколом согласен.

*Данные нарушения будут устранены.*

*(подпись)*  
(подпись гражданина (должностного лица))

Законному представителю юридического лица или иному уполномоченному представителю, индивидуальному предпринимателю или его представителю, разъяснены их права и обязанности, предусмотренные статьями 25.4., 25.5. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в том числе право знакомиться с материалами дела, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, участвовать в рассмотрении дела, обжаловать применение мер обеспечения производства по делу, постановление по делу, пользоваться юридической помощью защитника и иными процессуальными правами, предусмотренными Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. Кроме того, в

соответствии со ст. 51 Конституции РФ лицо, в отношении которого ведется производство по делу не обязано свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников, круг которых определяется федеральным законом.

Лицо, привлечённое к административной ответственности имеет право:

В соответствии с ч. 1 ст. 30.5. КоАП РФ жалоба на постановление по делу об административном правонарушении подлежит рассмотрению в десятидневный срок со дня ее поступления со всеми материалами дела в орган, должностному лицу, правомочным рассматривать жалобу.


Лицо, привлечённое к административной ответственности обязано:

В соответствии с ч. 1 ст. 32.2. КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 или 1.3 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

В отношении являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридических лиц, а также руководителей и иных работников указанных юридических лиц, совершивших административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций, привлеченных к административной ответственности, срок уплаты административного штрафа составляет не более 180 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки исполнения постановления о наложении административного штрафа, за исключением привлечения к административной ответственности в соответствии со ст.ст. 6.3 ч.2,3, 14.16, 20.25 ч.1.

В соответствии с ч. 1 ст. 20.25. КоАП РФ **неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.**

Права и обязанности мне разъяснены и понятны, с протоколом ознакомлен. Мне разъяснено право пользоваться услугами переводчика. В его услугах я не нуждаюсь, русским языком владею хорошо.

  
(подпись гражданина (должностного лица))

Свидетелю, потерпевшему (если имеются) разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст.52.2, 25.5, 25.6 КоАП РФ, а именно: свидетель обязан явиться по вызову судьи, органа, должностного лица, в производстве которых находится дело об административном правонарушении и дать правдивые показания: сообщить все известное ему по делу, ответить на поставленные вопросы и удостоверить своей подписью в соответствующем протоколе правильность занесения показаний. Свидетель вправе: 1) не свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников; 2) давать показания на родном языке или на языке, которым владеет; 3) пользоваться бесплатной помощью переводчика; 4) делать замечания по поводу правильности занесения его показаний в протокол. Свидетель предупреждается об административной ответственности за дачу заведомо ложных показаний. За отказ или за уклонение от исполнения своих обязанностей свидетель несет административную ответственность, предусмотренную КоАП РФ.

Потерпевший вправе знакомиться со всеми материалами дела об административном правонарушении, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью представителя, обжаловать постановление по данному делу, пользоваться иными процессуальными правами в соответствии с КоАП РФ.

Дело об административном правонарушении рассматривается с участием потерпевшего. В его отсутствие дело может быть рассмотрено лишь в случае, если имеются данные о надлежащем извещении потерпевшего о месте и времени рассмотрения дела и если от потерпевшего не

поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

Потерпевший может быть опрошен в соответствии со статьей 25.6 КоАП РФ в качестве свидетеля \_\_\_\_\_

(Ф.И.О., адреса жительства свидетеля и/или потерпевшего, подписи)

Рассмотрение дела назначено в Алексинском территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по Тульской области по адресу: Тульская область, г. Алексин, ул. Строителей, д. 8 с 10-00 до 11-00 часов, 18.10.2022 г. дата, каб. № 1 \_\_\_\_\_

(Если это территориальный отдел, то указать наименование территориального отдела, его адрес)

(подпись гражданина (должностного лица))

Должностное лицо, составившее протокол

Ведущий специалист-эксперт  
Алексинского территориального отдела  
(наименование должности)



(подпись)

Ю.И.Елкина  
(фамилия и инициалы)

Копию протокола получил(а) 12.10.2022 г.



(подпись)

Демина Е.А.  
(инициалы и фамилия)

Отметка об отправке протокола заказным письмом:

(число, месяц, год, № квитанции)

Результаты рассмотрения дела об административном правонарушении:

1. Вынесено ПОСТАНОВЛЕНИЕ по делу об административном правонарушении по ст.6.6 КоАП РФ *в соответствии со ст 6.6 КоАП РФ штраф 31 000 рублей*
2. Вынесено ОПРЕДЕЛЕНИЕ по делу об административном правонарушении

И.о.главного государственного санитарного врача по Тульской области в Алексинском, Заокском и Ясногорском районах Гулина Д.А.

Должность лица, рассмотревшего дело об административном правонарушении

«18» 10 2022г.

(подпись)

